

ПОМОЩНИЦЫ

Недавно ушел на фронт муж Веры Михайловны Шапкиной. Дома с Верой Михайловной остались двое совсем еще малолетних детенышей. Вскоре она пошла работать и каждому уходит из дома, но дети и до конца войны не остаются одни.

На помощь ей пришли две пионерки Галя Володина и Аня Волынова, которые несли детям хлопоту при хозяйстве и ухаживали за детьми.

Как только наступит утро она приходит к Вере Михайловне. Одна из них уносит двоих старших детей в лес, а другая остается водить с маленькими Волой.

Галя и Аня хорошие помощницы. Они не только заготавливают с мамой, но и помогают ей.

Убит в хозяйстве: носит воду, убирает конюшни и быстро вывозит любое дело. Вера Михайловна очень довольна своими помощницами. Она спокойно выполняет служебные дела и не забывает о своем доме, знает что там все в порядке.

Девочки — превратили знания, что эти небольшие услуги — на патристическую работу. Веры Михайловны очень довольна своими помощницами. Она спокойно выполняет служебные дела и не забывает о своем доме, знает что там все в порядке.

Гораздо больше свою ролю, юные патристы готовы выносить любые дела, которые поручат им родители.

З. Чебурина,
с. Воскресенское.

Для фронта

Великая отечественная война, которую ведет наша страна с подлыми германскими фашистами, требует серьезного выполнения всех сил советского народа. Чтобы раз и навсегда покончить с поварами врагом Гитлером, требуется не только героическая борьба наших бойцов Красной Армии, но и честная, бесперебойная работа в тылу каждого советского гражданина.

Так и пошел свое задание колхозники Луничинского колхоза «Красный угол», Бахаринского сельсовета. День его для ребят из патристического полка. Родители, мамы, сестры, братья призывают в армию молодых сейчас их места в колхозе. С раннего утра и до позднего вечера находится они на колхозных полях.

Большую помощь колхозу оказывают школьники. 15 человек их работает на прополке пшеницы и сорняков, а сейчас.

Первыми в сельсовете
Шуровская Первыми в сельсовете начали косить степных лугов и клевера колхоз «Новая жизнь». Лугов скошено 86 гектаров, клевера — 6,15 гектаров.

А. Сметанни
Каменик колхоз заводил 33 тонны сенокоса. Шуровская — 47.

П. Салтанов

Вступайте в ряды доноров!

люди крови составляет 3—4 недели. Консервированную кровь можно перевозить на сотни и тысячи километров. Благодаря этому можно брать кровь у доноров, находящихся в другом тылу, а затем подвозить ее любимым видом транспорта в госпитали, где она и переливается раненым бойцам.

Для самих доноров отдача часть своей крови совершенно безвредно. У донора берется каждый раз 1—2 стакана крови, что настолько не отражается на его самочувствии и работоспособности. За один-два повторных срока — второму-третьему — повторные органы восстанавливают эту утрату, а вновь прибывающая утерянное количество крови. В succeeding раз у донора берут кровь не раньше чем через месяц.

Донорство — благороднейший патристический акт товарищеской помощи бойцам, срочникам за свободу и честь нашей родины. Неудивительно,

что тысячи советских патристов в первых же дни войны устремились на донорские пункты и в Центральную институт переливания крови. Здесь до поздней ночи идет медицинское обследование тысячи молодых доноров, ведется их консервирование, упаковка крови и аккумуля с кровью для немедленной отправки на фронт.

Множество рабочих, служащих, учащихся, домохозяйки, колхозники, жен комбайнеров и крестьянок выливают о своем желании стать донорами. Иногда целые коллективы учреждений, учебных заведений, фабрик и заводов полностью проходят обследование. Доноры записываются.

— Им случаются, что наша кровь поможет восстановить здоровье воинов Красной Армии.

Интересные заметки, которые многие доноры приносят и бланкам с кровью, отправляются



Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 июля 1941 г. датскую молодежную лейтенанту Ювату Мэхалу Петрову за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом отвагу и героизм присвоено звание Героя Советского Союза. М. П. Жуков у своей боевой машины.
Ф. М. Редкина
Фотокорреспондент ТАСС.

Звено тов. Надейкиной
С небывалым подъемом работает заводское хозяйство. Сейчас у них уже скоплено 90 гектаров пшеницы. В работе участвуют все — и взрослые и дети. Быстро проведена прополка пшеницы, быстро идет и консервация. Каждый из колхозников вполне сознательно старается скорее и качественнее закончить все виды работ.

Особенно хорошо работает звено тов. Надейкиной А. М., состоящее из 7 человек. Надежица Анна Г., Вера Васильевна, Дубова М. В., Магасюдова Е. Ф., Вострикова Т. П. нормы выработки ежедневно выполняют на 100—150 процентов. Хорошо работают и остальные звенья колхоза. Самостоятельная работа колхозников дает возможность своевременно и без потерь убрать урожай, во-первых выкашивать хлебостолом, а тем самым еще больше ускорить оборотную мощь нашей любимой родины.

Петров.

Предостережение отстранения ряда видных германских генералов

По сообщению американской газеты «Аль-Йорк таймс», командующий германскими войсками в Африке генерал Роммель отозван из Ливии для того, чтобы вместе с генералом Листом руководить военными действиями на советско-германском

фронте. Согласно этим сведениям, генералы Готтвальд и Врхушек отстранены от руководства связи с неудовлетворительными ходами операций германских войск.

(ТАСС)

Англо германская

В ночь на 22 июля крупное соединение английских самолетов подвергли интенсивной бомбардировке промышленные районы Германии Франкфурт-на-Майне и Мангейм. Много бомб брошено на железнодорожные узлы по Франкфурту, являющиеся одним из крупнейших торговых центров Германии. Сильной бомбардировке подвержены промышленные районы Мангейма, а также окрестности Людвигсфелда. Как передает агентство Рейтер с сообщениями английского министерства авиации говорится, что в ночь на 23 июля, несмотря на грозу, английские бомбардировщики вновь совершили на-

воздушная война

лет на промышленные районы Рейнской области. Основными объектами их налета являются города Франкфурт-на-Майне и Мангейм. Прочие промышленные районы Западной Германии также подвержены налету. В результате соединения бомбардировщиков совершили налет на дома в Дюсселе, причинив им значительный ущерб. Кроме того, были подвержены бомбардировке дома в Роттердаме и Остенде. Английские истребители атаковали несколько аэродромов противника в Северной Франции. Все английские самолеты возвратились на свои базы.

(ТАСС)

Новые вынужденные признания германской газеты

Как передает английское министерство информации, германская газета «Франкфуртер цейтунг» поместила статью о военных действиях на советско-германском фронте. Газета прямо признает, что сообщениями о героических действиях русских, «которые можно объяснить только фашизмом», и признает, что также происходит боевых не имеет себе равной в истории.

(ТАСС)

Авиационный озобревател «Санди таймс» о советской авиации

Авиационный обозреватель английской газеты «Санди таймс» пишет, что первый месяц военных действий советская авиация показала всему миру силу боевой мощи. Советские самолеты воздушные силы Урало сравнялись со начальными успехом

Возможно, что наиболее важным моментом всей русской авиации является способность советского Военно-Воздушного Флота выстоять перед авиацией союзников. Советская авиация проявила себя со всех сторон по-настоящему. Советские летчики были обучены как раз такими методами ведения войны, которые им сейчас приходится применять. Тесную сотрудничество с наземными силами государства реидм располосами бронетанковых частей противника. Она является пилотом для советских сухопутных сил. До сих пор германская авиация не удалось пробить этот щит.

Обращение Всеобщего рабочего союза Филиппин к народам СССР

Шанхай, 23 июля. (ТАСС). На основании дружественных отношений Всеобщего рабочего союза Филиппин принято следующее обращение к народам СССР: —Премьеру Советского правительства Сталину. Передайте привет народам СССР. Мы глубоко благодарим Советский Союз за его борьбу против фашистской агрессии. Да здравствует рабоче СССР!

Отв. редактор И. П. Крылов.

Пропан бойцы борются оного три пудов весом, тренирующиеся в выполнении боевых заданий. Чувства. Капустинского сельсовета, А. С. Маслов.